<

16:(2x2)+6x2="1¢
32:(2x2+0)+4-2=10




eMa: «[TOPAAOK BbIMOAHEHMM
AENCTBUNNY)

MaTtemMmatnka 3 KAQCC







Pewu npumepsbl HO NOPAAOK AEUCTBUM

8+(49:.7)x6=__
15:5+4x8=__
36:6+4x5=__
(36:9+10).7=__
/2:9+8x9=__
/8+10:5=__




MPOBEPb CEbBA!

8+(49:7)x6=50
15:5+4x8=35
36:6+4x5=26
(36:9+10):7=2
/2:9+8x9=80
/8+10:5=80
b:7+8x5-4=44

Z ()




Pewn npumep c X.







1.

/

Bbly4nTb NPABMAO B TETPAAM, Ne

AOMALLUHME 30A0HMe
6, No 6, CTO




1. Y OropoAHMKA NOCAXEHO 45 Kr oryp-
4YUKOB, O MOMMAOP HA 5 KI MEHbLLIE, YEM
OlNYPYMKOB, O KOPTOLLIKM B 2 O30 BOAbLLIE,
4eM NMOMMAOPOK.

CKOAbKO Y OTOPOAHUKA KI KOPTOLLIKM G
CKOAbKO BCETO KI OBOLLLEMN Y OTOPOAHMKA?




2 be
45-5=40(kr) — 6bIAO
2) 40x2=80(kr) — 6bIAO
3) 45+40+80=165.(kr)

OTBeT: Yy oropoAHMKA 80 Kr KAPTOLLKM;
BCEro y oropoAHuka 165 kr opoLL.em.







BO CKOAbKO 45 MmeHbLLE, YeM 5.

CKOABKO COAEPXMUTCA B YUCAE 36, LLECTEPOK.

MHOXMTEAB-32, MHOXXUTEAb-2, MPOOM3BEAEHNE — 4,

AeAMMOE-42, AEAUTEABL-6, HOCTHOE-?.

Y MuLum 36 MALLUMHOK, A UIPYLLUEK HA 4 UTPYLLKM
MeHbLLIE. CKOABKO UTpYyLLIEK Y MULLIMe

Y MapUHbl 32 KYKOAKM, A AOMUKOB AAS KYKOAOK B 4
PA3a MeHbLLE. CKOABKO Y MAPMHbI AOMMKOB AAS KYKOAS

Caaraemoe-56, caaraemoe 5. Hamamte cymmy.

410 BoAbLLUE: 1 LLEAOQS MAM OAHQO BOCbMAA.

410 BOoAbLLUE 33 NAM 33.

410 6oAbLLE 10 AM 1AM 10 eAEHMLL.



IOAM aHe 10







Yy TADAMLLY YMHOXEHMS!




8 / 9

ECAM BCE MPABUABHO
TOTAQ (5N



PelLlam 3aA04kM HO AeAneHnel

e



Y4yncCb peLuaTtb TADAMYKM!

e



No 3.

8cm 3 __38cm
56MM _ 5cm 6MM
35CcM _ 3AM 6CM
6/AM _ 6M 5 AM

8cm 3MM > 38 cm



AOOQBb CAOBA B MPABMAO «I1OPIAOK AENCTBMIN)

AEMNCTBUS B YUCAOBBIX BbIDCXKEHMIX BINMOAHSIOT B
CAECAYIOLLIEM MOPSAKE:

)
2)
3)

AEMNCTBUSA B YUCAOBBIX BbIDCXKEHMIX BbINMOAHSIOT B
CACAYIOLLIEM MOPSAKE:

)

2)

3)






